IIpakTnueckas padora 4
HEPCOHAJI ITPEAITIPUATUSA

3agava 1
["onoBoii Beinyck uzaenuid coctasisieT 1400 mryk. OOwmas niaHoBas
TPYJIOEMKOCTh BCEX padOT B I€XaX:

* A —20 HOpMO-4acoB;

¢ b —40 HopMO-4acos;

e B - 10 HopMoO-4acos.
Cpeanuii k03 (ULIHUEHT BBITOJIHEHHUs] HOPM BceMu padbounmu — 1,2. B roay 259
pabouux nHei. [Tnanupyembie HeBbIX0AbI pabounx — 29 aueil. CpenHss
MPOJIOIKUTEILHOCTh pabouero aHs — 7,52 4.

Penrenue:

["om0BOI HOMUHAIBHBIN (DOHT BpEMEHH Pad0vero COCTaBHT:
259 x8=2072u/200/uen.

['onoBoi neicTBUTENBHBIN (OH BpEMEHH paboyero:

(259-29) x7,52=1729,64/ 200/ uen.

Crnuco4Hoe U SBOYHOE KOJIMYECTBO pabounx 1o npodeccusim: Llex A:

Yem (1400 x20)/(1729, 6 x1,2)=14uen. (OKpyIiaeHHE B GONBILYIO CTOPOHY)
Ygp = (1400 x20)/(2072 x 1,2)=12 uex.

Llex b:

Yem = (1400 x40)/(1729,6 x 1,2)=27uex. Ysip = (1400 x40)/(2072 x 1,2)=24yex.
Ilex B:

Ycm = (1400 x10)/(1729, 6 x1,2)=7 uen. YsiB = (1400 x10)/(2072 x1,2)=6uex.
Bcero npuHsaToe unciao paboynx Ha y4acTKe: CIIUCOYHOE — 48 4ell.; sBouHoe — 42
qeo.

3agaua 2
OnpenenuTe 9UCiIo padounx 1Mo IpodeccrusiM, UCXO s U3 CIICTYIOIINX
JTAHHBIX:

ITpodeccus OO611ee KOIUISCTBO Hopma Yucno cmeH

00CITy’KUBAEMBbIX pabOUnX 00CITyKUBaHUS

MecCT

KpanoBmuk 30 15 2
u
ITorpy3uuku 20 10 2
Hanaguuku 50 5 2
Pemienue:

1. UncneHHOCTh KpaHOBUIMKOB = 30/15 x2=4yen.
2. YucneHHOCTh MOTPpy3uuKoB = 20/10x2=4uexn.
3. YncaeHHOCTh HaJaJuuKoB = 50/5 x2=20uyen.

3agaua 3




HopMma BpemeHu Ha BBINOIHEHHUE OJIHOM Onepanuu cocTaBisieT 36 MUHYT.
Koaddunuent BoinonHeHuss HOpM BpeMmenu — 1,2. bpuragHoe 1 MHOrOCTaHOYHOE
oOciykuBaHHE OTCYTCTBYeT. OnpeennTe 4acoByI0 IPOU3BOAUTEILHOCTD TPy Ada
Ha paboyem MecTe.

Pemenue:
IT=(60x1,2)/(36 x1,0)=2wmluer—u

3agaua 4

Omnpenenurte 4acoByI0, THEBHYIO U TOI0BYIO BEIPAOOTKY OJTHOTO pabodvero,
UCXOJIS U3 CIEAYIOMMX JaHHBIX: TPOU3BEAEHO MPOAYKIIMU B OTYETHOM Oy Ha
cymmy 16000 ThIC. py0., CpeIHEr0/10Bast YUCIEHHOCTh padouux — 850 yenosek,
oTpaboTaHo 3a roja 221 Teic. yenoBeko-aHeH, 1480 yenoBeko-4acoB.

Pemenue:

YacoBas BeIpaboTKa coctaBut 16000000/1480000=10, 81 py6.
JlaeBHas BeIpaboTKa: 16000000/221000=72,40 py6.

T'omoBas BeIpaboTka: 16000000/850=18823 py6 .

3agaua S
[IpoBeauTe pacyeT orIaThl TPyIa:
1. IIpocToii noBpeMeHHOIi OMIaTHI TPyAa (4acoBas TapudHas cTaBKa
YMHOKA€TCSl HA KOJIMYECTBO OTPAOOTAHHBIX YACOB).
Oxutan padorauka 15 000,00 py6. B ssuBape u3 31 pabounx qHei o otpadoran 15
JTHEH.
15000, 00

Pemenne: ——— % 15=7258,05 py0.

2. lToBpeMeHHO-IPeMHUAJIBLHOM OMJIATHI TPY/AA (YCTaHABIMBAETCS MPOIICHTHAS
HaJ0aBKa K MECSIYHON MIJIM KBApTaIbHOM 3apaO0THOM IJ1aTe).
Oxnag padotauka 15 000,00 py6. YcnoBusMu KOJIJIEKTUBHOTO JIOTOBOPA
MPEeTyCMOTPEHA BBITIIATa €KEMECSIHON TpeMuu B pazmepe 45% oT 3apaboTHOM
TJIATHI.

Pemenme: 15000,00+(15000,00%45%)=15000,00+6750,00=21750, 00 py6.

3. IIpsaMoii ceibHOI OIUIATHLI TPY/AA: YacoBas ctaBka padbouero 130 py6. Hopma
BPEMEHM Ha U3TOTOBJIEHUE €IMHUIIBI MPOAYKIIMHU 2 yaca. PaclieHka 3a e IMHUILY
npoaykuuu 260 py6. (130 * 2). Pabouuit uzrorosuin 40 geraien.

Pemenue: 130 x40=5200, 00 py6 .
4. CnelbHO-NIPOrpecCUBHOM OMJIATHI TPyAA (BbIpaboTKa pabOTHHKA B IIpejenax
HOPMBI OIJIAYMBAETCS 110 YCTAHOBJICHHBIM paciieHKaM, CBEPX HOPMBI oruiaTa
MIPOU3BOJIUTCS TIO TMOBBIIICHHBIM CJICJIbHBIM PACIICHKAM ).
Pacnienka 3a equnuiy npoaykiuu mpu Hopme 100 equaui 60 py6. Ceoimre 100
SIUHUIL paciieHKa yBeanuuBaercs Ha 20%. daktuuecku padbounii u3rorosmi 150
CJIMHUII.



Pemrenue: 60 x 100+(60 x 120% x 50/=9600, 00 py6
5. CnenbHO-IpeMHUATIbHOM OMIATHI TPYAA (3apab0THAS TUTaTa CKIIAILIBACTCS U3
3apab0TKa MO OCHOBHBIM PACLIEHKaM U MPEMHHU 32 BBINOJIHEHUE YCIOBUN U
YCTaHOBJICHHBIX TTOKa3aTeIeh MPEMUPOBAHHUS).
Pacuenka 3a equnuiy npoaykiuu 100 py6. [To nmonoxeHuto o npeMupoBaHUU
NpEeANPUsITUS, B ClIydae OTCYTCTBHUS Opaka BHITUIAUUBAETCS NMPEMHUS B pa3zMepe
30% 3apaboTka. @akTUYeCKu padounii M3roToBua 120 equHULI.

Pemmenue: 100 x 120+(12000 x 30%|=18600, 00 py6.
6. KocBeHHO-Ce/IbHOI onJIaTHI TPYAA (3apab0TOK 3aBUCUT OT PE3yJIbTATOB
Tpyaa paOOTHUKOB).
Omutara Tpyna pabotHuky ycraHoBieHa 30% ot 3apab0THOM TIaThl, HAYMCICHHON

opuraze. 3apadotok 6puraasl cocraBuin 60 000,00 pyoO.
Pemtenne: 60000, 00 x30%=18000, 00

5. AKKOpPAHYI0 OIJIATHI TPyAA (pa3Mep OIIaThl yCTaHABIMBACTCS 3a BECh
KOMITJIEKC padoT).
JIBO€ 3aHMMAJTUCH INTAKJIEBaHUEM B TIEPBBIC IIECTh YacoB. B ocrasiuecs 1Ba yaca

Y BECh CIIENYIOIIMM JIEHB €I ABOE KPACUJIM CTEHBI. [IepBbIM 1BYM nonaraercs
cienyromas cymma: 12 000/ 16 x 6 = 4500 py6. Apyrum 18ym npeicTouT
3amatuTh octaBirecs 7500 py0. X Mbl OJIy4YHIId BBIYUTAHUEM, HO MOXKEM U
nposeputb: 12 000/ 16 x 10 = 7500 pyO.

3nech NPUMEHSIOT KO3 (ULHUEHTHI B COOTBETCTBUH CO CIOKHOCTBIO
BbINIOJIHAEMOM paboThl. K npumepy, TOT, KTO MPOBOAMII OCHOBHBIE MTPOLIETYPHI,
noy4uut 0,6 OT BBIAEIEHHBIX CPEJCTB, a TOT, KTO TPYAUJICA Y HETO Ha MOJIXBATE,
—0.4.

Pacnpenensem neHbpru rak:
4500,00 x0,4=1800,00 pyo.
4500,00 x0,6=2700,00 pyo.
7500, 00 x0,4=3000, 00 py6.

7500, 00 x0,6=4500, 00 pyé.



